
чел % чел % чел % чел % чел % чел % чел % чел чел % чел % чел % чел % чел %

Прикладная математика и 
информатика бакалавры 11 10 91% 8 73% 5 63% 4 36% 3 27% 0 0% 0 0% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 9% 0 0% 0 0% 1 9%

Прикладная информатика бакалавры 14 12 86% 8 57% 3 38% 2 14% 5 36% 0 0% 0 0% 4 29% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 7% 0 0% 1 7% 1 7%

Фундаментальная информатика 
и информационные технологии магистры 1 1 100% 1 100% 1 100% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

выпуск 26 23 88% 17 65% 9 53% 7 27% 8 31% 0 0% 0 0% 6 23% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 8% 0 0% 1 4% 2 8%
бакалавры 25 22 88% 16 64% 8 50% 6 24% 8 32% 0 0% 0 0% 6 24% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 8% 0 0% 1 4% 2 8%
магистры 1 1 100% 1 100% 1 100% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Политология магистры 1 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%

Реклама и связи с общественностьюмагистры 1 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0%
выпуск 2 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%
магистры 2 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

Журналистика магистры 17 14 82% 12 71% 10 83% 1 6% 11 65% 0 0% 0 0% 0 0% 2 12% 0 0% 0 0 0% 0 0% 1 6% 3 18% 1 6%

Филология магистры 8 8 100% 8 100% 2 25% 1 13% 6 75% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 13% 0 0% 0 0% 0 0%

выпуск 25 22 88% 20 80% 12 60% 2 8% 17 68% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0% 0 0 0% 1 4% 1 4% 3 12% 1 4%

магистры 25 22 88% 20 80% 12 60% 2 8% 17 68% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0% 0 0 0% 1 4% 1 4% 3 12% 1 4%
бакалавры 14 13 93% 13 93% 5 36% 1 7% 11 79% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 1 7%
магистры 16 13 81% 12 75% 8 50% 0 0% 11 69% 0 0% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 3 19%
бакалавры 74 58 78% 48 65% 12 16% 9 12% 29 39% 0 0% 0 0% 5 7% 0 0% 5 7% 0 5 7% 5 7% 1 1% 10 14% 0 0%
магистры 39 35 90% 35 90% 6 15% 2 5% 28 72% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 3 8% 2 5% 0 0% 1 3% 3 8%
бакалавры 37 28 76% 28 76% 13 35% 2 5% 19 51% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 3 8% 4 11% 1 3% 0 0% 9 24%
магистры 15 14 93% 14 93% 9 60% 2 13% 11 73% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 7% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0%
бакалавры 16 16 100% 15 94% 3 19% 2 13% 11 69% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 0 1 6% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0%
магистры 10 10 100% 10 100% 7 70% 0 0% 9 90% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
бакалавры 13 10 77% 10 77% 0 0% 3 23% 5 38% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 15% 0 0% 0 0% 3 23%
магистры 13 9 69% 9 69% 4 31% 0 0% 8 62% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 8% 0 0% 0 0% 3 23% 1 8%
бакалавры 7 5 71% 5 71% 2 29% 1 14% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 29% 0 0% 0 0% 2 29%
магистры 3 3 100% 3 100% 1 33% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Финансы и кредит магистры 25 21 84% 21 84% 11 44% 1 4% 19 76% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 4% 0 0% 0 0% 2 8% 2 8%
Таможенное дело специалисты 25 24 96% 24 96% 3 12% 0 0% 16 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 4 16% 4 16% 0 0% 0 0% 1 4%
Туризм бакалавры 6 5 83% 4 67% 0 0% 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%
Гостиничное дело бакалавры 8 4 50% 4 50% 0 0% 2 25% 2 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 50%

выпуск 321 268 83% 255 79% 84 26% 26 8% 187 58% 0 0% 0 0% 6 2% 0 0% 7 2% 0 20 6% 22 7% 2 1% 17 5% 30 9%
бакалавры 175 139 79% 127 73% 35 20% 21 12% 82 47% 0 0% 0 0% 5 3% 0 0% 7 4% 0 9 5% 15 9% 2 1% 10 6% 20 11%
магистры 121 105 87% 104 86% 46 38% 5 4% 89 74% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 7 6% 3 2% 0 0% 7 6% 9 7%
специалисты 25 24 96% 24 96% 3 12% 0 0% 16 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 4 16% 4 16% 0 0% 0 0% 1 4%

специалисты 66 65 98% 50 76% 47 94% 3 5% 44 67% 0 0% 0 0% 1 2% 2 3% 0 0% 12 1 2% 2 3% 0 0% 1 2% 0 0%
Противодействие 
техническим разведкам специалисты 11 10 91% 10 91% 6 60% 1 9% 9 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 9%

выпуск 77 75 97% 60 78% 53 88% 4 5% 53 69% 0 0% 0 0% 1 1% 2 3% 0 0% 12 1 1% 2 3% 0 0% 1 1% 1 1%
специалисты 77 75 97% 60 78% 53 88% 4 5% 53 69% 0 0% 0 0% 1 1% 2 3% 0 0% 12 1 1% 2 3% 0 0% 1 1% 1 1%

Психология магистры 5 4 80% 3 60% 3 60% 1 20% 2 40% 0 0% 0 0% 1 20% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 20%
оздоровительный туризм бакалавры 18 18 100% 16 89% 8 44% 2 11% 11 61% 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 0 0% 0 0 0% 3 17% 0 0% 0 0% 1 6%
Физическая культура магистры 23 20 87% 20 87% 20 87% 4 17% 14 61% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 4% 1 4% 0 0% 0 0% 2 9%

выпуск 46 42 91% 39 85% 31 67% 7 15% 27 59% 0 0% 0 0% 3 7% 0 0% 0 0% 0 1 2% 4 9% 0 0% 0 0% 4 9%
бакалавры 18 18 100% 16 89% 8 44% 2 11% 11 61% 0 0% 0 0% 2 11% 0 0% 0 0% 0 0 0% 3 17% 0 0% 0 0% 1 6%
магистры 28 24 86% 23 82% 23 82% 5 18% 16 57% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 0 1 4% 1 4% 0 0% 0 0% 3 11%
бакалавры 20 17 85% 13 65% 12 60% 3 15% 0 0% 0 0% 0 0% 4 20% 0 0% 0 0% 0 2 10% 8 40% 0 0% 0 0% 2 10%
магистры 27 24 89% 21 78% 10 37% 4 15% 15 56% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 2 7% 0 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 3 11%

Психодогия служебной 
деятельности специалисты 31 27 87% 25 81% 6 19% 2 6% 21 68% 0 0% 0 0% 2 6% 0 0% 0 0% 0 1 3% 1 3% 0 0% 0 0% 4 13%
Менеджмент магистры 6 6 100% 5 83% 5 83% 1 17% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0 0% 0 3% 0 0% 0 0% 0 0%
Социология магистры 11 10 91% 10 91% 6 55% 1 9% 8 73% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 9% 0 0% 0 0% 1 9%

выпуск 95 84 88% 74 78% 39 41% 11 12% 48 51% 0 0% 0 0% 6 6% 2 2% 2 2% 0 3 3% 12 13% 0 0% 0 0% 10 11%
бакалавры 20 17 85% 13 65% 12 60% 3 15% 0 0% 0 0% 0 0% 4 20% 0 0% 0 0% 0 2 10% 8 40% 0 0% 0 0% 2 10%
магистры 44 38 86% 36 82% 21 48% 6 14% 27 61% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0 0% 3 7% 0 0% 0 0% 4 9%
специалисты 31 27 87% 25 81% 6 19% 2 6% 21 68% 0 0% 0 0% 2 6% 0 0% 0 0% 0 1 3% 1 3% 0 0% 0 0% 4 13%

Химия магистры 6 6 100% 6 100% 6 100% 1 17% 5 83% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

выпуск 6 6 100% 6 100% 6 100% 1 17% 5 83% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
магистры 6 6 100% 6 100% 6 100% 1 17% 5 83% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Юриспруденция магистры 128 73 57% 69 54% 46 36% 12 9% 54 42% 0 0% 0 0% 1 1% 2 2% 1 1% 0 2 2% 1 1% 0 0% 51 40% 6 5%
Правоохранительная 
деятельность СПО 41 27 66% 12 29% 2 5% 0 0% 9 22% 0 0% 14 34% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2 5% 1 2% 0 0% 14 34% 3 7%
Право и организация 
социального обеспечения СПО 33 20 61% 17 52% 1 3% 10 30% 6 18% 0 0% 3 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 3% 0 0% 12 36% 1 3%

выпуск 202 120 59% 98 49% 49 24% 22 11% 69 34% 0 0% 17 8% 1 0% 2 1% 1 0% 1 4 2% 3 1% 0 0% 77 38% 10 5%
магистры 128 73 57% 69 54% 46 36% 12 9% 54 42% 0 0% 0 0% 1 1% 2 2% 1 1% 0 2 2% 1 1% 0 0% 51 40% 6 5%
СПО 74 47 64% 29 39% 3 4% 10 14% 15 20% 0 0% 17 23% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2 3% 2 3% 0 0% 26 35% 4 5%

Юриспруденция бакалавры 17 13 76% 9 53% 4 24% 5 29% 4 24% 0 0% 0 0% 4 24% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 4 24% 0 0%
бакалавры 26 22 85% 18 69% 5 19% 4 15% 13 50% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0% 1 4% 1 0 0% 1 4% 0 0% 2 8% 1 4%
магистры 26 23 88% 21 81% 12 46% 2 8% 19 73% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 2 8%
выпуск 69 58 84% 48 70% 21 30% 11 16% 36 52% 0 0% 0 0% 7 10% 1 1% 1 1% 1 0 0% 1 1% 0 0% 7 10% 3 4%
бакалавры 43 34 79% 27 63% 9 21% 9 21% 17 40% 0 0% 0 0% 6 14% 0 0% 1 2% 1 0 0% 0 0% 0 0% 6 14% 1 2%
магистры 26 23 88% 21 81% 12 46% 2 8% 19 73% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 2 8%

Прикладная информатика бакалавры 19 18 95% 18 95% 3 16% 3 16% 14 74% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 1 5%
Экономика бакалавры 20 20 100% 19 95% 8 40% 1 5% 17 85% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 6 30%

бакалавры 21 20 95% 19 90% 6 29% 5 24% 14 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0 0% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0%
магистры 15 15 100% 15 100% 8 53% 2 13% 13 87% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
бакалавры 49 46 94% 46 94% 17 35% 12 24% 31 63% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 2 4% 1 0% 0 0% 0 0% 3 6%Педагогическое образование
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магистры 14 11 79% 10 71% 4 29% 0 0% 10 71% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0 0% 0 0% 0 0% 3 21% 0 0%
Физическая культура бакалавры 12 11 92% 11 92% 6 50% 2 17% 8 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 8% 1 8% 0 0% 1 8%

выпуск 150 141 94% 138 92% 52 35% 25 17% 107 71% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 1% 1 2 1% 4 3% 1 1% 4 3% 11 7%
бакалавры 121 115 95% 113 93% 40 33% 23 19% 84 69% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 2 2% 4 3% 1 1% 1 1% 11 9%
магистры 29 26 90% 19 66% 12 41% 2 7% 23 79% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0 0% 0 0% 0 0% 3 10% 0 0%

Социальная работа бакалавры 15 15 100% 14 93% 2 13% 4 27% 8 53% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0% 0 1 7% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%
Туризм бакалавры 23 22 96% 21 91% 5 22% 5 22% 14 61% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0 0% 2 9% 0 0% 1 4% 0 0%

бакалавры 34 33 97% 30 88% 16 47% 11 32% 18 53% 0 0% 0 0% 2 6% 0 0% 1 3% 0 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 3%
магистры 16 16 100% 16 100% 16 100% 2 13% 14 88% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
бакалавры 46 41 89% 37 80% 17 37% 8 17% 27 59% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 3 7% 0 1 2% 1 3% 0 0% 0 0% 5 11%
магистры 17 17 100% 17 100% 5 29% 2 12% 13 76% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Специальное 
(дефектологическое) 
образование бакалавры 37 34 92% 29 78% 12 32% 1 3% 27 73% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 3 8% 0 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 3 8%

выпуск 188 175 93% 164 87% 73 39% 33 18% 121 64% 0 0% 0 0% 3 2% 0 0% 8 4% 0 2 1% 8 4% 0 0% 1 1% 9 5%
бакалавры 155 143 92% 131 85% 52 34% 29 19% 94 61% 0 0% 0 0% 3 2% 1 1% 8 5% 0 2 1% 6 4% 0 0% 1 1% 9 6%
магистры 33 33 100% 33 100% 21 64% 4 12% 27 82% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 6% 0 0% 0 0% 0 0%

Прикладная информатика бакалавры 2 2 100% 2 100% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
электротехника бакалавры 18 7 39% 7 39% 5 28% 1 6% 6 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 11 61% 0 0%
Государственное и 
муниципальное управление бакалавры 36 10 28% 10 28% 0 0% 0 0% 9 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 3% 0 0% 25 69% 1 3%

выпуск 56 19 34% 19 34% 5 9% 2 4% 15 27% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 2% 1 2% 0 0% 36 64% 1 2%
бакалавры 56 19 34% 19 34% 5 9% 2 4% 15 27% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1 2% 1 2% 0 0% 36 64% 1 2%

Юриспруденция бакалавры 24 21 88% 19 79% 11 46% 6 25% 10 42% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0% 0 0% 0 0 0% 3 13% 0 0% 0 0% 3 13%
Экономика бакалавры 17 16 94% 14 82% 5 29% 2 12% 9 53% 0 0% 0 0% 2 12% 0 0% 0 0% 0 2 12% 1 6% 2 12% 0 0% 2 12%
Менеджмент бакалавры 13 12 92% 12 92% 5 38% 0 0% 9 69% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 3 23% 0 0% 0 0% 1 8%
Государственное и 
муниципальное управление бакалавры 7 6 86% 5 71% 0 0% 2 29% 3 43% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%
Реклама и связи с 
общественностью бакалавры 13 11 85% 9 69% 6 46% 1 8% 7 54% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 1 8% 0 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 2 15%

выпуск 74 66 89% 59 80% 27 36% 11 15% 38 51% 0 0% 0 0% 6 8% 0 0% 1 1% 0 2 3% 8 11% 2 3% 0 0% 9 12%
бакалавры 74 66 89% 59 80% 27 36% 11 15% 38 51% 0 0% 0 0% 6 8% 0 0% 1 1% 0 2 3% 8 11% 2 3% 0 0% 9 12%

Юриспруденция бакалавры 20 20 100% 19 95% 6 30% 5 25% 12 60% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 10% 0 0% 0 0% 1 5%
Экономика бакалавры 29 28 97% 26 90% 17 59% 1 3% 23 79% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0 0% 2 7% 0 0% 0 0% 3 10%
Менеджмент бакалавры 10 10 100% 10 100% 5 50% 2 20% 7 70% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 1 10% 0 0% 0 0% 0 0%
Государственное и 
муниципальное управление бакалавры 47 41 87% 39 83% 10 21% 6 13% 32 68% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 2% 0 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 8 17%

выпуск 106 99 93% 94 89% 38 36% 14 13% 74 70% 0 0% 1 1% 3 3% 0 0% 1 1% 0 1 1% 5 5% 0 0% 0 0% 12 11%
бакалавры 106 99 93% 94 89% 38 36% 14 13% 74 70% 0 0% 1 1% 3 3% 0 0% 1 1% 0 1 1% 5 5% 0 0% 0 0% 12 11%
выпуск 800 640 80% 569 71% 283 35% 80 10% 414 52% 0 0% 17 2% 23 3% 8 1% 10 1% 13 29 4% 46 6% 3 0% 101 13% 58 7%
бакалавры 238 196 82% 172 72% 63 26% 32 13% 101 42% 0 0% 0 0% 17 7% 0 0% 7 3% 0 11 5% 28 12% 2 1% 11 5% 25 11%
магистры 355 269 76% 259 73% 155 44% 32 9% 208 59% 0 0% 0 0% 3 1% 4 1% 3 1% 0 10 3% 9 3% 1 0% 63 18% 23 6%
специалисты 133 126 95% 109 82% 62 47% 6 5% 90 68% 0 0% 0 0% 3 2% 2 2% 0 0% 12 6 5% 7 5% 0 0% 1 1% 6 5%
СПО 74 47 64% 29 39% 3 4% 10 14% 15 20% 0 0% 17 23% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2 3% 2 3% 0 0% 26 35% 4 5%
выпуск 1443 1198 83% 1091 76% 499 35% 176 12% 805 56% 0 0% 18 1% 43 3% 9 1% 22 2% 15 37 3% 73 5% 6 0% 149 10% 103 7%
бакалавры 793 672 85% 614 77% 234 30% 120 15% 423 53% 0 0% 1 0% 36 5% 1 0% 18 2% 2 19 2% 52 7% 5 1% 55 7% 68 9%
магистры 443 315 71% 306 69% 200 45% 8 2% 277 63% 0 0% 0 0% 4 1% 1 0% 4 1% 0 10 2% 11 2% 1 0% 67 15% 25 6%
специалисты 133 126 95% 109 82% 62 47% 6 5% 90 68% 0 0% 0 0% 3 2% 2 2% 0 0% 12 6 5% 7 5% 0 0% 1 1% 6 5%
СПО 74 47 64% 29 39% 3 4% 10 14% 15 20% 0 0% 17 23% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2 3% 2 3% 0 0% 26 35% 4 5%
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